

جسٹرز ڈائری ۱۹۲۲ء
ان کے لئے ہفت روزہ کے لئے
پندرہ روپے فی کپی

افضل قادیان

ایڈیٹر حرث خان شکر
یوم شنبہ

المنین

قادیان ۱۰ ستمبر ۱۹۲۲ء
حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام نے
مذکورہ کے خلاف قاضی کو مقرر کیا ہے۔
حضرت امیر المؤمنین اطفال الدقیقہ کی اہمیت بفساد قاضی کے لئے
کل مددنا حضرت امیر المؤمنین ایامہ السلسلہ نے علیہ جلال الدین صاحب
کا نکلنا حضرت علیہ السلام کی ذوالفقار خان صاحب کے ساتھ
مقامی تبلیغی کمیٹی کے لئے قاضی کے لئے مختلف دیہات میں
شیخ یوسف علی صاحب کی اسے مقرر کیا ہے۔
ہر گز ہی ہے۔ سزا بھی ہر جہاں ہے اور اس کے لئے قاضی کو مقرر کیا ہے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

جلد ۳۸ شماره ۲۲ تاریخ ۱۳ فروری ۱۹۲۳ء نمبر ۳۸

حضرت امیر المؤمنین ایامہ السلسلہ کے مشورہ پر حکومت کا عمل

اگر آپ نے ۱۹۲۲ء میں ملک کے طول و عرض پر جو
فسادات شروع ہوئے، وہ تہا بیت فوج تک تھے اور
باوجود کہ ان کے خلاف مذکورہ کے خلاف حکومت نے
مستحبات پر غور فرمایا اور قتل و غارتگری پر
حکومت نے بھی اس حرکت کا پیلے کی نسبت زیادہ
مضبوطی سے مقابلہ کیا۔ اور اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ
گورنمنٹ نے جو وہ سلسلہ مہم شروع کیا تھا اور
بے گناہوں کا خون بہانے اور جانداروں کی نقصان
ہونے کی اطلاعوں میں کسی دافعہ ہر جہاں تھی
کہ گاندھی جی نے تین مہینوں کے لئے رت رکھنے کا
اعلان کر دیا ہے۔
آپ نے یکم جنوری ۱۹۲۲ء کو اور اگر
کو لکھا تھا کہ آپ نے مجھے محل میں رکھا ہوا ہے
جہاں ہر قسم کا آرام حال ہے۔ مگر میں نے اس مقام
پر چھ ماہ گزارے ہیں میں سوچتا تھا ہر جہاں
کے فائدہ میں ملتا ہے۔ وہ ایک دن جو میں
کر رہے تھے کہ انہوں نے یہ تصور آدموں سے غلط
بنا دیا ہے۔ اب میرا ہر انتہا کو پہنچ گیا ہے۔
گر ایسی آزمائش کے وقت میں یہ کہہ گا کہ قانون
ایک علاج توجی کرتا ہے۔ اور وہ یہ ہے کہ
رکھ کر اپنے جسم کو قربانی کی جھٹی میں ڈالنا اس
کے جو اس میں اور اس لئے ہند نے آپ کو لکھا کہ اس
کے سامنے میں یہ رہ سکتا ہوں کہ جو چھوڑا ہوا اس
کی روٹی میں آپ اپنا قدم وہاں لینا چاہتے ہیں
اور پچھلے سال اگست میں جو قبیلہ کانگوس نے کیا
اس سے لائق کا اظہار کرتے ہیں اگر ایسا ہے

جسٹرز ڈائری ۱۹۲۲ء
قادیان ۱۰ ستمبر ۱۹۲۲ء
حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام نے
مذکورہ کے خلاف قاضی کو مقرر کیا ہے۔
حضرت امیر المؤمنین اطفال الدقیقہ کی اہمیت بفساد قاضی کے لئے
کل مددنا حضرت امیر المؤمنین ایامہ السلسلہ نے علیہ جلال الدین صاحب
کا نکلنا حضرت علیہ السلام کی ذوالفقار خان صاحب کے ساتھ
مقامی تبلیغی کمیٹی کے لئے قاضی کے لئے مختلف دیہات میں
شیخ یوسف علی صاحب کی اسے مقرر کیا ہے۔
ہر گز ہی ہے۔ سزا بھی ہر جہاں ہے اور اس کے لئے قاضی کو مقرر کیا ہے۔

۱۰۱۶ شیخ فضل الرحمن صاحب
انتھرنٹزل ملتان جہان پوری
MULTAN CANTY.

وہ اجاب یہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ تعالیٰ کی آواز پر لیکنے میں سمجھتے ہیں کہ تعالیٰ کی طریقت سے ثواب ہے وہ من لیس کہ حضور فرماتے ہیں "جائے کہ جو دوست باقون میں شامل ہونا چاہیں وہ ۳۱ مارچ تک اپنے چند سدا کریں۔ حضور ایدہ تعالیٰ کا اسوہ یہ ہے کہ حضور نے اپنا سال نہم کا دعیہ ۲۷۸۴ روپیہ سال نہم کے پہلے ہی دسمبر میں ہی عطا فرمادیا تھا۔ پس آپ بھی حضور کے اس ارشاد کی تعمیل میں حضور کے اسوہ کے مطابق ۳۱ مارچ تک اپنا عہدہ کر میں اخل فرما کر ثواب حاصل فرمائیں

جناب مولوی محمد علی صاحب سے دو سوال

حضرت امیر المؤمنین ایدہ تعالیٰ کا ارشاد فرمائی گندم کے متعلق

حضرت امیر المؤمنین ایدہ تعالیٰ فرماتے ہیں قادیان میں باجوہ فعل پر کانی مقدار گندم خریدنے کے بعض لوگوں کو گندم نہ ملنے کی وقت پیش آ رہی ہے۔ مجھے جب سالانہ برقعوں دوتوں سے بتایا تھا کہ ہم نے آپ کی تحریک پر ضرورت سے زیادہ گندم محفوظ کی ہوئی ہے۔ اس لئے اس اعلان کے ذریعہ ہمت ہائے امیر ہ لاپور سرگودھا اس ضلع نے پہلے ہی کافی گندم ہما کہ ہے خیرا ہر اللہ احسن الجنات انشاء اللہ مکان شیخوہ کو توجہ دلائی جاتی ہے۔ کہ وہ ماہ اپریل ۱۹۳۳ء کو گندم منگوانے کے وقت تک کے خرچ کے مطابق گندم رکھ کر باقی گندم کا اندازہ کر کے مجھے اطلاع دیں اور قیمت کا بھی نیز جو خرچ وہاں سے قادیان لائے گا کابل کا پڑتا ہو تاکہ اگر خرچ مناسب ہو تو گندم کے منگوانے کا انتظام کیا جاسکے۔

محلہ دارالرحمت قادیان میں قرآن کی تعلیم سید حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ سے گزشتہ عید الفطر کے خطبہ میں جماعت کے اجاب کو ہدایت فرمایا تھی کہ قرآن کریم کا ترجمہ سیکھا جائے۔ اس ہدایت کی پابندی کرنے ہوئے جناب حافظ صوفی غلام محمد صاحب نے لے لے امام الصلوٰۃ نے محلہ دارالرحمت کے انصار کو ترجمہ سکھانا شروع کیا۔ آپ باقاعدہ عددانہ صبح کی نماز کے بعد ایک چھوٹا سا سبق پڑھتے ہیں۔ اور یاد کراتے ہیں۔ آپ نے سو دن میں سے سبق دینا شروع کیا۔ اور اب تک سولہ سورتوں کا ترجمہ سکھا چکے ہیں۔ اور سترہویں سورۃ یعنی سورۃ التین کا ترجمہ شروع ہے۔ گویا اس طرح مشہور و مشہور قلم قلم ہر روز پانچ کے مطابق ہم لوگ قرآن کریم کے معانی سے واقف ہو جائیں گے۔ اور خدا کے فضلوں اور برکتوں کے مورد ہوں گے۔ دوسری جماعتیں بھی ایسا کریں۔ تو بہت اچھا ہوا۔ اجاب صوفی صاحب کے لئے دعا کریں۔ آمین۔ سید محمد امجد دارالرحمت

ناسخ و منسوخ

(از حضرت میر محمد اسماعیل صاحب)

جس قدر قرآن ہے اس وقت بین الدنئین نسخ ہوا حکام وقتی ہیں۔ تو بے جا بزبان ناسخ جملہ کتب۔ وہ آخری کامل کتاب اور اگر پوچھو کہ قرآن میں کہاں ہے یوں لکھا آیتیں مصحف کی روئی میں اگر لے لے فیصہ پانچویں تین سو میں سو ہیں یا پانچ سو کیا اسی پرکتے یہ ہوئے مدعی ایمان کے ایک فرقاں ہے جو شک اور ریب سے وہ پاک بنے اگر تم نہ دکھانے ایک ہی آیت فقط کچھ کلام اللہ کے حصہ کو سمجھا ہے تو لغو پھر یہ مشکل ہے کہ اسکا بھی پتہ چلتا نہیں دو مخالف آیتوں میں کس کا تھا پہلے نزل ایک شوشہ بھی نہیں منسوخ اس قرآن کا حضرت امجد نے خوب یہ تجھ دیدی مولوی صاحب شکایت منکروں کی کیا کریں ان عقائد سے سراسر پاک تھے خیر القرون

وہ عمل کر نیکے قابل ہے ہمارے رب کا۔ لیکن ایسا نسخ فرقاں میں نہیں موجود اب اس کو تو منسوخ کہہ دے اشرم لکے بے ادب پھر تو ہو جاتا ہے تو سننے ہی مخلوب الغضب تب تو تو نے کر دیا اسلام کو ہی جاں طلب کتنی کل منسوخ میں۔ یہ بات بھی بے جا طلب دین کو تم نے بنایا ہے عجب لہو و لعل بعد اس کے جو بھی ہے۔ بنے ظن غالب سب کا جس پہ ہوکتا نہ ہو بالکل حل اسے جو عجب پھر وہی لوگوں کو بے خودی سنا تا روز شب کونسی آیت ناسخ۔ کونسی منسوخ۔ اب کونسی پچھل ہے ہوکتا ہے یہ معلوم کب کہہ گئے دیں کے مجدد۔ فہدی و عیسیٰ لقب ورنہ خود شکوک ہو جاتا تھا محض سب کا جب لگا دی اپنے اسلام میں خود ہی نقب توجیح عوج نے ہمارے سر پہ یہ ڈھایا غضب

گھر کا بھیدی ڈھلے لنگا۔ میں ہمارے یہ بزرگ دے ہدایت ان کو تو۔ اور رحم کر لے میرے لب

جناب مولوی محمد علی صاحب نے خطبہ جمعہ میں ہم مسلمان پہلے ہی کے زیر عنوان بیان کیا ہے کہ "یہ خیال مسلمانوں کے مختلف فرقوں میں بھی پیدا ہونا شروع ہو گیا۔ ان کے نزدیک ان کا فرقہ سب کچھ ہے۔ اور مسلمان پیچھے ہیں امیروں کے ایک گروہ میں بھی یہ خیال پیدا ہو رہا ہے۔ کہ ہم احمدی پہلے ہیں۔ اور مسلمان پیچھے ہیں۔ مگر خوب یاد رکھو یہ مسلمان نام خدا نے رکھا ہے۔ ہم مسلمان پہلے ہیں اور احمدی بعد میں۔" (ذخیرہ پیغام صلح ۴ فروری ۱۹۳۳ء ص ۱۷)

اس جگہ پہلا دریافت طلبام یہ ہے۔ کہ خط کشیدہ جہارت میں امیروں کے جس گروہ کا ذکر کیا گیا ہے۔ وہ کونسا گروہ ہے؟ یہ کونسا پہلا پیغام کا ہماری نسبت تو یہ شانہ شدہ عقیدہ ہے کہ "ہم نے کبھی ایسے لوگوں کے قائم مقام ہونے کا دعویٰ نہیں کیا۔ اور نہ ہم ان کو احمدی کہہ کر پکارتے ہیں۔ ان کا نام خودی ہے احمدی نہیں" (پیغام صلح ۱۲ دسمبر ۱۹۳۱ء ص ۱۷)

پس لامحالہ وہ جماعت احمدیہ کے علاوہ ہی کوئی گروہ ہے۔ جس کا جناب مولوی محمد علی صاحب نے ذکر فرمایا ہے۔ اس لئے براہ کرم اس گروہ کا پتہ دیا جائے۔

دوسرے یہ کہ کیا جناب مولوی محمد علی صاحب امیروں کے گروہ اس خیال کا کہ "ہم احمدی پہلے ہیں اور مسلمان پیچھے ہیں" نبوت موجودہ انسانیت کی تکلیف گزارا فرمائیں گے؟

امید ہے کہ جناب مولوی محمد علی صاحب یا ان کے ہم خیال مان دونوں باتوں کا جواب عنایت کر کے شکر یہ کا موافقہ دیں گے۔

خاکسار سید احمد علی سیالکوٹی

مولوی فاضل قادیان

"عشرہ وصیت" ۲۰ فروری تا یکم مارچ ۱۹۳۳ء۔ محبوب عالم خالد ہمت تبریت اصلاح مجلس خدم الامم

احمدی احباب کو وقت کی خاص طور پر قدر کرنی چاہیے

وجود ثابت ہو سکتے ہیں۔ احمدی دوستوں کو وقت کی پوری پوری قدر کرنی چاہیے۔ اور ایک لمحہ بھی رائیگاں نہ جانے دینا چاہیے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام منشاء المسیح کی بہت سی اعتراض میں سے ایک عرض یوں بیان فرماتے ہیں:-

دنیوی مطلب اس منارہ سے بہ ہو گا۔ کہ اس منارہ کی دیوار کے کسی اونچے حصے پر ایک بڑا گھنٹہ جو چار سو بائیس سو روپیہ کی قیمت کا ہو گا نصب کر دیا جائیگا۔ تاکہ انسان اپنے وقت کو پہچانیں۔ اور انسانوں کو وقت شناسی کی طرف توجہ ہو۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس ارشاد کے تحت احمدی احباب کو خاص طور پر وقت کی قدر کرنی چاہیے۔ اور خاص قادیان میں رہنے والے احباب پر ذمہ داری زیادہ عائد ہوتی ہے۔ کیونکہ منشاء المسیح کے چار سو بائیس سو روپے کا کلک ان کو سرگھنٹے کے بعد بیکار بیکار کر توجہ دلاتے ہیں۔ کہ اب تمہاری عمر میں سے اتنا وقت کم ہو رہا ہے۔ غافل تھے گھر طویل یہ دنیا سے منادی کر دوں گے گھر طوی عمر کی آگ اور گھنٹہ کی آواز سننے پر ایک احمدی کا فرض ہے کہ وہ اپنے ایک منٹ کو بھی ضائع نہ ہونے دے۔ جو خالصتہ وقت ہو۔ اس میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتابوں کا مطالعہ کرتے رہنا چاہیے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہم سب کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خواہش اور ارشاد کے تحت اپنے وقت کی قدر کرنے اور بہتر سے بہتر رنگ میں صرف کرنے کی توفیق بخشنے۔

جماعت احمدیہ کی ذمہ داریاں بہت زیادہ اس کا دائرہ عمل بہت وسیع۔ اور اس کے سامنے عظیم انسان کا کام ہے۔ اور کوئی عقلدار انسان جسے خرافات کا حلقہ اس قدر وسیع ہوا اپنے وقت کا کوئی حصہ ضائع نہیں کر سکتا۔ دنیا میں ایک پاکیزہ اور زندگی کے ہر شعبہ پر عادی انقلاب برپا کرنا کوئی معمولی بات نہیں۔ اور یہ عزم رکھنے والی جماعت کا کوئی فرد اپنا وقت اگر فضول باتوں میں ضائع کرے تو سیدھا قادیان امر ہے۔ خاک راہ ڈاکٹر تک مشا ذرا خاں تا نہیں

عام طور پر ہندوستان میں لوگ وقت جیسی قیمتی چیز کی قدر نہیں کرتے۔ اور اسے فضول باتوں۔ تماشوں۔ ٹرائی جھگڑوں اور دکالوں پر بیٹھ کر گیس ہاکنگ میں ضائع کر دیتے ہیں۔ بلکہ بعض تیارانوں اسی میں گزار دیتے ہیں۔ اور اس طرح بغیر کوئی مفید کام کے تمام عمر گزار کر اس جہان سے رخصت ہو جاتے ہیں۔ یا در کھلا چائے کر گزارا ہوا وقت کبھی ہاتھ نہیں آتا۔ تو ان پاک میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ حق تعالیٰ انہم المذت قال رب ارحم الراحمین عمل صالحاً فیما ترکتہم کلاً انہا کلمۃ حق تعالیٰ ہوا (مومنوں) یعنی جب موت آجاتی ہے۔ تو ظالم کہتا ہے۔ کہ اے میرے رب مجھے وہیں کر دے۔ تا میں پھر دنیا میں نیک عمل کروں مگر یہ سب گز نہیں ہو گا۔ یہ تو اس کی باتیں ہی باتیں ہیں۔ اس کا مطلب یہی ہے۔ کہ اے لوگ جنہوں نے اپنے اوقات کو ضائع کیا۔ و مدت کے بعد یہ تمنا کریں گے کہ کاش انہیں دنیا میں دوبارہ جاس بھیجا جائے تا وہ نیک اعمال بجا لیں۔ لیکن خداوند کریم فرماتا ہے۔ کہ ایسا سب گز نہیں ہو گا۔ یعنی تمہیں ایک لمبا موقع دیا جائیگا ہے تمہاری طرف ہم نے نبی اور رسول بھی بھیجے۔ انہوں نے بھی ہر طرح تمہیں سمجھانے کی کوشش کی۔ لیکن تم نے ان کی بھی ایک نہ سنی۔ اور اپنے قیمتی اوقات کو یوں بھی فضول ضائع کرتے چلے گئے۔ اس لئے اب تم دوبارہ وہاں نہیں کئے جاؤ گے۔ اور اب تم سزا کے مستحق ہو۔

اگر گزرے ہوئے ایک منٹ کی قیمت آپ لاکھوں اور کروڑوں روپیہ بھی ادا کرنا چاہیں۔ تو وہ پھر واپس نہیں آسکتا۔ یورپ کے لوگ صرف اپنے قیمتی وقت کی قدر کرنے کی وجہ سے ہی آج اتنی ترقی کر چکے ہیں۔ وہاں عام طور پر لوگ بیکار نہیں رہتے۔ ہندوستان کے جو لوگ اپنے اوقات کو فضول ضائع کرتے ہیں۔ وہ سمجھیں اگر وقت کی قدر کریں۔ تو ٹیک اور اتوم کے لئے مفید

اس سے قریباً سو لاکھ لاکھوں لوگوں کی پیدا ہوئی جن میں چار لاکھ اور بارہ لاکھ تھے۔ بڑی لڑکی بڑا خان غلام محمد خاں صاحب مرحوم ساہلی کے ساتھ شادی شدہ تھیں۔ دوسری صاحبزادہ حضرت مرزا ابیہ احمد صاحب خلیف حضرت احمد جی اللہ کے ساتھ شادی شدہ ہیں۔ تیسری صاحبزادہ سی خان غلام حسن خاں صاحب ساہلی کے عقیدت مند بزرگوں میں سے بڑے صاحبزادہ برادر عبد اللہ جان صاحب ہیں۔ جو خدا کے فضل سے کثیر الاولاد ہیں۔ دوسرا صاحبزادہ برادر عبد الرحیم جان صاحب ایم اے پروفیسر اسلامیہ کالج پشاور میں تیسرا صاحبزادہ برادر عبد الرحمن خاں صاحب جو پشاور میں ملازم ہیں۔ چوتھا صاحبزادہ برادر عبد الحمید خاں صاحب بی۔ اے وکیل ہیں۔ جو مرزا یعقوب بگٹی صاحب کے داماد ہیں۔ پانچواں صاحبزادہ برادر عبد الحامق خاں صاحب ہیں جو لندن میں مقیم ہیں جن کی عمر کو اٹھاس سے کم خراب کمال الدین صاحب نے ضائع کر دیا۔ چھٹا صاحبزادہ برادر عبد الصلیب خاں صاحب بی۔ اے ہیں۔ جو دہلی میں انکم ٹیکس آفیسر ہیں۔ چھٹا صاحبزادہ مولانا صاحب کی سب اولاد کے جو ہمارے بھائی ہیں۔ دہلی ہمدردی شریک غم ہے۔ اگر آپ ان کے جانی والد تھے تو ہمیں رے روحانی والد تھے۔ صرف پشاور میں ہی نہیں بلکہ تمام صوبہ سرحد کے اندر جسے بھی آپ کے ساتھ واسطہ پڑا وہ آپ کے حسن اخلاق کا گرویدہ ہو گیا۔

ہم کو حضرت مرزا ابیہ احمد صاحب اور ان کے خاندان سے بھی دلی ہمدردی ہے جو آخری ایام میں حضرت مولانا صاحب کی جو خدمت حضرت صاحبزادہ صاحب اور ان کے گھروالوں نے کی وہ انہی کے خاندان کا حصہ ہے۔ خدا تعالیٰ انہیں جزا کے چیز عطا کرے۔ آمین۔ آپ کا غائبانہ جنازہ تمام صوبہ سرحد میں ہر ذریعہ سے منگوا کر جملہ احمدیہ مساجد میں ادا کیا گیا۔ اور آپ کے حق میں بلندی درجات کی دعا کی گئی۔

آہ ہم سے ایک نجم احمدیہ جاندار اللہ دانا اللہ راجحون۔ نہایت خوش گھنٹے وفات کی اطلاع ناز کے ذریعہ پشاور کے پتہ پر آئی۔ اور میں اس وقت مردان میں مقیم تھے قادیان جنازہ پتہ پشاور سے

۲۵ محرم ۱۳۴۱ھ ہجری بروز پیر سو اسی بجے رات دارالرحیم موعود قادیان میں جان آفرین کو جان سپرد کر دی انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ آپ کا جنازہ ۳۰ فروری ۱۳۴۱ھ بعد دوپہر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے ایک سعاری بیچ کے ساتھ پڑھا۔ اور موسیٰ ہونے کی وجہ سے مقبرہ ہشتی میں جو اسی میں دفن ہے جو اسی کا شرف

اختلاف واضح ہونے پر مولوی محمد علی صاحب نے اپنے واسطے عہدہ امارت توجہ فرمائی۔ اور اپنے ماتحت چند خلیفہ بیعت لینے کی عرض کی توجہ فرمائی۔ ان میں مولوی سرحد کے لئے حضرت مولوی غلام حسن خاں صاحب مرحوم کو توجہ فرمایا گیا۔ مگر اللہ تعالیٰ آپ کو اور اسی طرح ایک دوسرے خلیفہ سید حامد شاہ صاحب ساہلی کو قادیان سے قبل ہی خلیفہ کی طرف بھیج دیا۔ اور ایک تیسرے خلیفہ خواجہ کمال الدین صاحب کی وفات احمدیت سے قریباً لاطلفی کی حالت میں ہوئی جس امر کے ساتھ خدا تعالیٰ کی تائید نہ ہو۔ اس کا درجہ حشر ہوتا ہے جو ان امتحانات کا ہوا۔ تو ان کی مریم میں خدا تعالیٰ فرماتا ہے کہ جب ایک شخص سزا ظنا نہ رنگ تھے ہونے رسول سے خلق توڑ دے۔ تو پھر اسے زیادہ عرصہ تک کسی رنگ کا قرب حاصل نہیں ہو سکتا۔ چنانچہ نہ تو کوئی منافق حضرت محمد رسول اللہ کے قرب و ذوق ہو سکا۔ اور نہ حضرت احمد جی اللہ کے قرب ہی کوئی منافق و ذوق ہو سکا۔ یہ بشارت صرف مومنوں کے واسطے ہی مخصوص ہے مگر خدا تعالیٰ نے اپنے فضل سے حضرت مولانا صاحب کو جو اسی کا شرف بخشا۔ اور خاتمہ بالخیر ہوا۔ الحمد للہ۔ جو آپ کے نیک نیت اور صادق الایمان ہونے کی دلیل ہے۔ اسی طرح قرآن کریم میں خلیفہ فرماتا ہے کہ منہ کی آگ سب کے لئے مقہور ہے مگر جو متقی ہوں گے وہ اس آگ کے نذر سے بچ کر نکل جائیں گے۔ سو حضرت مولانا اپنے تقویٰ کی وجہ سے اس آگ سے بھی بچ سکے۔ الحمد للہ۔ آپ حقیقتاً حضرت مسیح موعود کے اس مہر خ کے مصداق ثابت ہوئے۔

ایں کہ امت میں کہ آتش برود انک سلیم اولاد

آپ نے صرف ایک ہی شادی کی تھی۔ اور

وصفیات

نوٹ :- وصفا منتظری سے تین ماہ سے شائع کی جاتی ہیں۔ تا اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو۔ تو دفتر کو اطلاع کرے۔

سکرٹری ہشتی مقبرہ نمبر ۶۳۲۵ :- منگ شیر احمد ولد علی بخش

توم شیخ پیشہ ملازمت عمر ۲۱ سال پیدائشی احمدی ساکن ہال پور ڈاکخانہ نے خاص ضلع ہوشیار پور بقیاتی ہوش دوحاس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۱۵/۱۱/۳۳ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ اس وقت میری جائیداد کچھ نہیں۔ ماہوار آمد مبلغ ۶۵ پے ہیں۔ اس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کے نام کرتا ہوں۔ اگر کوئی اور جائیداد پیدا کریں تو اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ اگر میں جائیداد کا پانچ حصہ ادا کر دوں۔ تو وہ جائیداد میں سے وصول شدہ تصویب کر جائے۔ میرے مرنے پر جو جائیداد ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ اور اپنی آمدنی کی کمی پیشی کی اطلاع دیا ہوگی۔ العبد :- بشیر احمد صاحب لیس ناگ ۱۸۹۳۲۸ سکواڈ ۲۵۷ سیکنڈ لیڈر پور چھاؤنی۔ گواہ شہد :- رشید احمد برادر موسیٰ ہال پور گواہ شہد :- ارشد عطاء محمد ولد غلام محمد ساکن گنوں نمبر ۶۳۲۶ :- منگ خورشید احمد ولد چودہری محمد بخش صاحب توم جٹ بھنڈر ڈاکخانہ دوسو پور ضلع سیالکوٹ بقیاتی ہوش دوحاس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۱۱/۱۱/۳۳ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت ۲۵۰/- پے نقد ہے۔ اس وقت آمد وغیرہ کوئی نہیں ہے اس جائیداد کے

پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔ میرے مرنے پر اگر کوئی اور جائیداد ثابت ہو۔ تو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ اگر کوئی اور پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ اس کی بھی اطلاع صدر دفتر میں کرتا رہو گا۔ العبد :- (چوہدری) خورشید احمد تقیم خود

گواہ شہد :- محمود احمد ولد چوہدری غلام رسول صاحب گنوں ضلع سیالکوٹ۔ گواہ شہد :- عبدالکرم ولد چوہدری فقیر اللہ منگ ناگ ضلع سیالکوٹ نمبر ۶۳۲۷ :- منگ خدیجہ بی بی زوجہ غلام محمد صاحب توم کھول عمر ۱۸ سال تاریخ بیعت دسمبر ۱۹۳۱ء ساکن شہزادہ ڈاکخانہ دوسو پور ضلع ملتان بقیاتی ہوش دوحاس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۱۱/۱۱/۳۳ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری موجودہ جائیداد مہر ایک سو روپیہ جو میں اپنے خاوند سے وصول کر چکی ہوں۔ زیور پوپالائی قیمتی مبلغ ۳۰ پے لگن چادری تقری جوتیاں تقری دس عدد۔ والیاں تقری کل وزن ۲۰ چھٹانگ قیمتی مبلغ ۸۷/۸ پے ہے اس مذکورہ بالا جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ میرے مرنے کے بعد جو میری جائیداد اس کے علاوہ ثابت ہو۔ اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ الاحمہ خدیجہ بی بی موسیٰ تقیم خود۔ گواہ شہد :- واہد بخش تقیم خود ملازم ریلو ٹیکنک ۷۷ تحصیل سیلچہ گواہ شہد :- غلام محمد تقیم خود خاوند موسیٰ نمبر ۶۳۲۹ :- منگ مبارک قمر بنت چوہدری

غلام حسن صاحب بھی راجپوت عمر ۲۲ سال پیدائشی احمدی ساکن محلہ اراضی نقیوب ڈاکخانہ سیالکوٹ بقیاتی ہوش دوحاس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۱۱/۱۱/۳۳ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری اس وقت جائیداد پانچ صد روپیہ ہے۔ جو کہ میرے والد صاحب ہی عطا کیا ہے۔ اب انہی کے پاس جمع ہے۔ میں اس کے دسویں حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ جس کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ اگر اس کے علاوہ کوئی اور جائیداد برکت ذمات ثابت ہو۔ تو اس کے پانچ حصہ کی بھی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ الاحمہ ۱۔ مبارک قمر موسیٰ گواہ شہد :- غلام حسن تقیم خود والد موسیٰ گواہ شہد :- غلام حسین احمدی نمبر دار محلہ اراضی نقیوب شہر سیالکوٹ۔

نمبر ۶۳۳۰ :- منگ رفیقہ بیگم زوجہ محبوب علی شاہ توم قریشی عمر ۶۰ سال پیدائشی احمدی ساکن ہال پور ڈاکخانہ نے خاص ضلع لہیا نہ بقیاتی ہوش دوحاس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۱۹/۱۱/۳۳ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ زیور طلائی انعام ایک تولہ بیک ایک ہاشم مرکان دو عدد ۶ ماشہ۔ انگوٹھی ایک عدد ۳ ماشہ زیور چاندی پازیب دو عدد۔ پٹریاں دو عدد لچھے دو عدد۔ لگن دو عدد۔ سونے طلائی زیورات دو تولہ ۳ ماشہ قیمتی ۱۳۵ پے۔ کل وزن چاندی دو سو تولہ بیسین سلائی ایک ۸۰ پے۔ زیور مرنے پر اگر کوئی اور جائیداد تو اس کے بھی نویں حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ کل ۳۴۵ روپے کے نویں حصہ کی وصیت کرتی ہوں الاحمہ :- رفیقہ بیگم

گواہ شہد :- محبوب علی شاہ خاوند موسیٰ گواہ شہد :- محمد حسین شاہ سکرٹری امانت تحریک جامداد والد موسیٰ۔

نمبر ۶۳۳۱ :- منگ محمد نقیوب ولد غلام محمد راجپوت عیشہ ملازمت عمر ۳۸ سال تاریخ بیعت ۱۹۱۸ء ساکن شہزادہ ڈاکخانہ نے خاص ضلع بجات بقیاتی ہوش دوحاس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۱۱/۱۱/۳۳ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میں بقیاتی ہوش دوحاس آج سے وصیت کرتا ہوں کہ میں اپنی خواہ کا پانچ حصہ خزانہ صدر انجمن احمدیہ داخل کرتا رہو گا۔ اور میری خواہ اس وقت مبلغ ۵۵ پے ماہوار ہے۔ اور باقی جو جائیداد میرے مرنے پر ثابت ہوگی۔ اس کا پانچ

نارتھ ویسٹ ریلوے

سپارٹس ڈیپارٹمنٹ

نارتھ ویسٹ ریلوے کے سٹور ڈیپارٹمنٹ میں ایک مسلمان میجر کیمبر کی عارضی اسامی کے لئے درخواستیں مطلوب ہیں۔ اس کے علاوہ چار موزوں امیدواروں کی ایک فہرست انتظامیہ بھی مرتب کی جائیگی۔ جن میں سے تین مسلمانوں کے لئے مخصوص اور ایک غیر مخصوص اسامی ہوگی۔ فہرست ایک سال تک بے گی۔ اور دوران سال میں خالی ہونے والی اسامیوں کے متعلق اس فہرست پر نوٹ کیا جائیگا۔ درخواستیں محوزہ فارموں پر ہونی چاہئیں درخواستیں بعد ٹریفیکٹیوں کی تصدیق نقول کے ساتھ پہنچنے کی آخری تاریخ مورخہ ۱۰ مارچ ۱۹۳۳ء ہے۔

معیار قابلیت :- امیدوار کسی منظور شدہ پرنٹنگ میسجی سے یا بی۔ بی۔ ایس سی کی ڈگری یا سینئر کیمبرج کا ڈپلومہ حاصل کئے ہوئے ہوں۔

تختوا :- دوران ٹریفنگ میں ۱۵۱۳ نمبر مبلغ ۱۰/۵۵ روپیہ ماہوار اور اور ٹریفنگ کو کامیابی کیسے ختم کرنے پر باقاعدہ ملازمت شروع ہونے پر مبلغ ۶۵-۵-۱۰ کا گریڈ دیا جائیگا۔

عمر :- امیدواروں کی عمر ۱۸ اور ۳۰ سال کے درمیان ہونی چاہئے۔

اس کے علاوہ بعض معاون چیرمین کوٹ لگا کر اور اپنا پتہ لکھا ہوا لٹا نہ بھیج کر حاصل کی جا سکتی ہیں۔

چینر ملین

ریل کے ذریعہ سامان وریا ریل

ریلوں پر ایسے سامان کے نقصان یا ضائع ہو جانے کی ذمہ دار نہیں ہیں۔ جن پر درست ایڈریس نہیں درج کیا گیا۔ وہ سامان جن پر پائڈر نشان لگا یا نہیں جا سکتا ان کے ساتھ چھڑے دھات لکڑی یا گتے کے کیبل لگا دینے چاہئیں جن سے پانے والے کا نام اور مقام کا نام ظاہر ہوتا ہو۔

آپ کو خبردار کر دیا گیا ہے

ہمیشہ پرچی ہوا کی کتاب

۱۱) اخبار کا لطف چند منٹ (۳) نادولن
 ۱۲) چند گنٹے (۳) تاریخی کتاب کی لذت چند دن (۲) علمی کتاب کا فائدہ چند ماہ (۵)
 نصاب اور کورس کے مطالعہ کا نفع چند سال ہوتا ہے۔ لیکن اللہ تعالیٰ کی پاک کتاب قرآن مجید قیامت تک پڑھی جانے والی ہے۔ اور مسلمان پر اس کا پڑھنا فرض ہے۔ اگر آپ قرآن مجید کو سوج سمجھ کر اور اسکے مطالبہ معانی معلوم کر کے پڑھنا چاہتے ہیں تو کلید ترجمہ قرآن مجید کے ذریعہ آئیے اور اپنے بچوں کو چند ماہ میں توجہ مکتلایے پڑھ کر قرآن مجید کے جملہ پارچہ جو احکام و کلام اللہ کی نسبت آباد کران اللہ تعالیٰ کے حکم و اطاعت ہمیں توجہ مکتلایے پڑھ کر قرآن مجید قادیان دارالامان

ہندوستان اور ممالک غیر کی خبریں

دہلی ۱۲ فروری۔ امریکہ کے چیف آف سٹاٹ اور برطانیہ کے چیف آف سٹاٹ سر جان ڈل کی طرح سے آج دہلی۔ لندن اور واشنگٹن میں بیک وقت اعلان کیا گیا ہے کہ مارشل ڈل اور جنرل آلمنڈ چیف آف سٹاٹ امریکہ نے جنگ میں مارشل جیٹنگ کی شک اور دہلی میں مارشل ڈیول کے ساتھ بات چیت کی ہے۔ چین کا گفتگو میں جینی وزیر جنگ اور چین کے چیف آف جنرل سٹاٹ نے بھی تصدیق کی ہے۔ جنگ کے بعد مارشل ڈل اور جنرل آلمنڈ دہلی آئے۔ اور مارشل ڈیول سے آخری مشورہ کیا گیا۔ ان کانفرنسوں میں جاپان کے خلاف تباہی پر غور کیا گیا اور پورا پورا اجماع ہو گیا اور تینوں حکومتوں کے مینڈن نے باہم طے کیا کہ جاپان کے خلاف ایک دستہ کی مدد کریں گی۔ اس کے بعد جنرل میکارتھ اور مارشل ڈیول میں صلاح مشورہ ہوا تاہم یہ ثابت ہو گیا کہ مارشل ڈیول کا موقف سب سے زیادہ مستحکم ہے۔ معلوم ہوا کہ سر جان ڈل ۲۰ جنوری کو دہلی آئے۔ اور چار روز یہاں ٹھہرے۔

دہلی ۱۳ فروری۔ مارشل ڈیول کی دعوت پر چین وزیر جنگ اور چیف آف سٹاٹ ہندوستان کا دورہ کر رہے ہیں۔ اور دہلی پہنچ چکے ہیں۔

لندن ۱۱ فروری۔ معلوم ہوا ہے کہ میڈم چیانگ کائی شینگ ہوا امریکہ میں زیر علاج ہیں۔ تقریباً دو ششماہ آئیں گی۔ اور امریکہ کی طبیعت کو بھی خطاب کریں گی۔

دہلی ۱۳ فروری۔ آئرلینڈ میں سر جیمز ہیری ہیریٹن صاحب کی جگہ مسٹر مینرہم جنگ میں انڈیا کے ایجنٹ جنرل مقرر کئے گئے ہیں۔ آپ عنقریب چونکنگ روانہ ہونے والے ہیں۔

دہلی ۱۳ فروری۔ آج سنٹرل اسمبلی کے اجلاس میں کامرس ممبر نے بتایا کہ ہندوستان میں تیار کی کاغذ کی تیاری کے امکانات برعکس جارہے ہیں۔ اس لیے نے بتایا کہ سیلون کی گورنمنٹ نے ہندوستان سے بیس ہزار مزدور مانگے ہیں جو جنگ کے بعد یا معاہدہ کی میعاد کے بعد واپس لائے جائیں گے۔ کامرس ممبر نے کہا کہ سیلون کو اس لیے خود نوٹیشن بہم پہنچانے کا حکومت ہند نے کوئی ذمہ نہیں لیا۔ ان دنوں سیلون گورنمنٹ کو اس قدر اشیاء فراہم کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ جس کے بغیر سیلون کا گذارہ نہ ہو سکتا ہے۔ ہندوستان میں تیار شدہ کاغذ کا نوے فیصدی حکومت کے خود حاصل کرنے کے سوال پر بحث کیے۔ تحریک التوا پیش ہونے والی ہے۔

لاہور ۱۱ فروری۔ ڈسٹرکٹ جج ٹریٹ نے ایک ہفتہ کے لئے جلسوں اور جلوسوں کی ممانعت کے احکام جاری کر دیے ہیں۔

لندن ۱۲ فروری۔ کل اعلان کیا گیا کہ ہندوستان سرد ہونے سے جنوری کے آخری ہفتے کے آخری ایام میں جنوب مشرقی انگلستان کو جس میں لندن بھی شامل ہے۔ دو دن ڈال۔ ہوا کا یہ طوفان اس قدر شدید تھا کہ اس کی نظیر نہیں ملتی۔ سیلابوں سے سخت نقصان ہوا۔ بہت بڑا قبضہ جس میں وسطی انگلستان سس اور مشرقی ساحل کے علاقے تھوہیت کے ساتھ شامل ہیں۔ اس عذاب کا شکار ہوئے۔

جمہور آباد ۱۰ فروری۔ حکومت اصفیہ کے جریدہ سرکاری میں اعلان کیا گیا ہے کہ کوٹ جاری کرنا الے حکمرانے حضور نظام کی حکومت کو یہ اجازت عطا کر دی ہے کہ وہ کرنسی نوٹ جاری کرے۔ جن کی مجموعی ایلٹ تیس کروڑ روپیہ سے زیادہ نہ ہو۔

واشنگٹن ۱۰ فروری۔ امریکہ کے سیکریٹری آف سٹاٹ نے کہا کہ امریکہ میں پانچ ہزار میسک اور سٹے سے بحری ہوائی تیار ہوا کریں گے۔ اس ضمن میں دو ارب ۶۲ کروڑ ڈالر لاکھ ڈالر کا تخمینہ تیار کیا گیا ہے۔

لاہور ۱۱ فروری۔ گورنر نے حکم دیا ہے کہ ضلع لاہور اور ڈیڑھ پورہ کے بعض علاقوں میں توپ خانہ کی مشق ۱۳ فروری کو کی جائے گی۔

لاہور ۱۱ فروری۔ لاہور میونسپل کارپوریشن کے ایڈمنسٹریٹو نے لاہور میونسپل حدود کے اندر امداد اور آبپاشی کے لئے باقی لازمرتب کئے ہیں جن کی رو سے میونسپل حدود میں چاول بگنا اور کھانا ڈالنے کی کاشت کی ممانعت کر دی گئی ہے۔ اور جو اربابا جرمہ اور اس قسم کی دیگر کاشت پر پابندیاں عائد کر دی گئی ہیں۔

لندن ۱۰ فروری۔ آج مسٹر چرچل ہر روز آرت کامنزمین کہا گیا کہ یہ پانچویں جنگ ہے جس کو ایک صدی کے کم عرصہ کے اندر شروع کرنے کی ذمہ داری جرمنی پر عائد ہوتی ہے۔ کیا حکومت برطانیہ کے پاس کوئی تجویز ہے۔ جس سے جرمنی کو ایک چھٹی جنگ شروع کرنے سے روکا جائے۔

مسٹر چرچل نے جواب میں کہا کہ وہ آج ہی سیکرٹری آف اسٹاٹ ہے۔ جب اس سلسلہ میں موجود چھان بین ختم ہو چکے گی۔ تو اس اہمیت اور بھی بڑھ جائے گی۔ ایٹمی ہینڈل پارٹی کے ایک رکن نے دریافت کیا کہ جرمنی نے اپنے تئیں ایک قوم سمجھے جانے کے حق کو حاصل نہیں کر لیا۔ اور کیا

اس کے پیش نظر حکومت نے اس باہمی پر غور و خوض نہیں کیا کہ جرمنی وہ نہ جنگ دے۔ مسٹر چرچل نے جواب میں کہا کہ میری رائے میں یہ مسائل بہت لمبے چڑھے ہیں۔

امر قسری ۱۱ فروری۔ روٹی بند بازار ۸-۱۱-۲۰
تور یہ بند بازار ۸-۱۰-۱۰ چاندی بند بازار
۶۸-۶۰-۹۹ لوگ ۹۰-۱۰-۱۰-۱۰
مرچ سیاہ ۲۲-۰۰۰ گھنٹا ۳۰-۰۰-۰۰
سندھ ۸۰-۰۰-۰۰ ہلدی ۱۵-۱۲-۰۰
ہلدی بھیجی ۱۲-۱۲-۱۶ ست پودینہ ۱۲۰-۰۰-۰۰
ہلدی پسی ہوئی ۱۸-۰۰-۰۰ ۲۱-۰۰-۰۰
پسی ہوئی ۲۰-۰۰-۰۰

لاہور ۱۱ فروری۔ گندم حاضر ۱۶-۰۰-۰۰
خود حاضر ۸-۸-۸ دال خود ۳-۳-۹
۵-۸-۵ دیسی ۱۰-۱۰-۵ ایل ایل ایل
۵-۶-۵ سارجن ۲-۲-۵ تیل تور یہ
۲۵-۰۰-۰۰ گھی ۸-۸-۹۴ روپے

لندن ۱۲ فروری۔ مسٹر چرچل نے اراہو میں کہا کہ اس کا سبب انڈیا اور ترکی کی کانفرنسوں کے متعلق ایک بیان دیتے ہیں کہ ان کا سبب انڈیا کا نفرت کا سبب بڑا متعدد تھا۔ کہ زمین

سندھ اور ہیرا میں ہوسے سے بڑے پیمانہ پر اور ہلکے سے جلد دشمن کا مقابلہ کیا جائے۔ اس میں اگلے پر وگرم کا پورا پورا نقشہ تیار کیا گیا اور اگلے نو ماہ میں اس پر عمل کیا گیا۔ آپ شاید اس عرصہ میں ایک بار پھر مسٹر روز ویٹ سے ملیں گے۔ آپ نے کہا۔ گورنر کے لئے بہت بڑھاپے ہیں۔ لیکن پھر بھی اتحادی قوت بڑھتی جا رہی ہے۔ سب سے پہلے آبدوزوں کے سوال پر بھی بحث ہوئی تھی۔ اب زیادہ جرمن آبدوزیں بر باد کی جا رہی ہیں۔ اگر یورپ کی جنگ پہلے ختم ہوگی۔ تو جاپان کے خلاف اس وقت تک برابر لڑائی جاری رکھی جائے گی۔ جب تک کہ وہ غیر مشروط طور پر ہتھیار ڈال دے۔

چین ممبر اور انگلستان جاپان کے خلاف برابر ایک دستہ کو مدد دینے سے پہلے۔ مسٹر چرچل نے کہا۔ ہم ترکی کی گوریٹھ میں ڈان نہیں چاہتے۔ اکی مصیبت ہماری اپنی مصیبت ہوگی۔ میں نے ترکی سے کچھ نہیں مانگا۔ بلکہ صرف یہی کہا۔ کہ وہ ہتھیار منگوائے۔ اور ہم ترکی کی افواج کو کھیل کھیل سے ہدیہ کیسے کرینگے۔ شمالی افریقہ میں جنرل آکسن ہور کمانڈر انچیف اور جنرل ایگنرینڈر ڈیٹھی کمانڈر انچیف ہوں گے۔

قاہرہ ۱۳ فروری۔ برطانیہ اور فرانسسی دستوں نے یونین اور ہیرا کے درمیان دشمن کے سرچوں پر حملہ کیا۔ جو ہیرا کے مشرق کو شروع ہوا۔ اتحادی فوجیں ایک جرمن مورچہ پر ٹوٹ پڑیں۔

۱۲ فروری۔ ایک سرکاری اعلان میں بتایا گیا کہ اگلے دو ہفتوں میں انڈین ایرو فورس مدراس اور بنگلور کے بعض

اور رات ہونے تک تمام اتحادی دستے وہاں پہنچ گئے۔ جہاں پہنچنا چاہتے تھے۔ ابھی لڑائی ہو رہی ہے۔ اگلے آئی تفصیل معلوم نہیں ہو سکیں۔ جنوب میں دشمن کے ٹینکوں کا ٹھکانہ ہوئی۔

ماسکو ۱۲ فروری۔ یوکرین میں روسی فوجوں نے جنوب کی طرف کریمیا جہاں نیروائی ریلوے کو کاٹ دیا ہے۔ کل روسیوں کو زور دیا ہے کہ اہم شہراں پر سٹیٹیشن پر قبضہ کر لیا جائے۔ جو خاکوت سے ستر میل جنوب میں ہے۔ اگلی دو ہفتوں میں خاکوت آئیٹالے سب سے ٹوٹ گئے ہیں۔ اب دہلی جرمن ملک صرف شمال مغرب سے پہنچ سکیگی۔ خاکوت اب روسی توپوں کی زد میں ہے۔ روسیوں کو شمال مشرق میں روسی کھانا اگے بڑھ گئے ہیں۔ جرمنوں نے جہاں جگہ کے سبب کمانڈر ٹوٹا ہوا ہیرا کی کشتیاں کے زیر علاقہ میں روسیوں کو گرانڈ سے شمال کو جہاں نیروائی آخری ریلوے لائن بھی کاٹ دی گئی ہے۔

دہلی ۱۲ فروری۔ مغربی جرمنی اور اراکٹ سمندری کشتیاں کے علاقہ میں برطانیہ توپیں برا بگولہ ہاری رہی ہیں۔ یہ توپیں ہندوستانی بیڑے سے ساحل پر مار رہی ہیں اس علاقہ میں سخت لڑائی ہو رہی ہے۔ یا تھے ڈونگے آس پاس خدخوں کی ڈھنگ کی لڑائی جاری ہے۔ اس قسم کی لڑائی میں جاپان ہند کو تھکا کرنا آسان نہیں۔ اتحادی بیڑے دشمن کے کھکانوں پر قبضے کئے ہیں۔ جاپانی آئٹے نہیں کر رہے۔

واشنگٹن ۱۲ فروری بحری حکم کے ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ گورنر ڈال کو تار کو خالی کرنے کے بعد دشمن نے باقاعدہ ہتھیار تار کر دیا ہے۔ اب اس علاقہ میں کچھ کچھ جاپانیزل کا مہیا کیا جا رہا ہے۔ جنرل میکارتھ کے بیڈ انڈیا سے اعلان کیا گیا ہے کہ اتحادی بیڑوں نے سنڈا میں دشمن کے کھکانوں پر قبضہ کئے۔ ایٹلیوں میں کشتیاں پر بھی حملے کئے گئے۔ جنوری کے آخری دو ہفتوں میں انڈیا کی لڑائی میں چار ہزار جاپانی مارے گئے۔ اور ۱۰۰۰ اگر قتل ہوئے۔ اس کے مقابلہ میں ۱۵۹ امریکن کام آئے

لندن ۱۲ فروری۔ برطانیہ بیڑوں نے شمالی افریقہ اور ایلینڈ میں کل دن کے تحت دشمن کی ریلوں کو ختم کیا۔ طور پشاور بنایا۔ مارشل میں ایک کاغذ نے پر بھی حد کی گئی۔

بمبئی ۱۲ فروری۔ ڈاکٹر شینا نارنگی درخواست پر بمبئی گورنمنٹ نے گاندھی جی کے بت کے دول کے لئے ڈاکٹر گلڈر ٹروان کے پاس تبدیل کر دیا ہے۔

دہلی ۱۲ فروری۔ امریکہ سے اور صارا اور بیڑے کا ایک مشن بہت جلد ہلا کر آ رہا ہے۔

مدراس ۱۲ فروری۔ ایک سرکاری اعلان میں بتایا گیا کہ اگلے دو ہفتوں میں انڈین ایرو فورس مدراس اور بنگلور کے بعض

اور رات ہونے تک تمام اتحادی دستے وہاں پہنچ گئے۔ جہاں پہنچنا چاہتے تھے۔ ابھی لڑائی ہو رہی ہے۔ اگلے آئی تفصیل معلوم نہیں ہو سکیں۔ جنوب میں دشمن کے ٹینکوں کا ٹھکانہ ہوئی۔

ماسکو ۱۲ فروری۔ یوکرین میں روسی فوجوں نے جنوب کی طرف کریمیا جہاں نیروائی ریلوے کو کاٹ دیا ہے۔ کل روسیوں کو زور دیا ہے کہ اہم شہراں پر سٹیٹیشن پر قبضہ کر لیا جائے۔ جو خاکوت سے ستر میل جنوب میں ہے۔ اگلی دو ہفتوں میں خاکوت آئیٹالے سب سے ٹوٹ گئے ہیں۔ اب دہلی جرمن ملک صرف شمال مغرب سے پہنچ سکیگی۔ خاکوت اب روسی توپوں کی زد میں ہے۔ روسیوں کو شمال مشرق میں روسی کھانا اگے بڑھ گئے ہیں۔ جرمنوں نے جہاں جگہ کے سبب کمانڈر ٹوٹا ہوا ہیرا کی کشتیاں کے زیر علاقہ میں روسیوں کو گرانڈ سے شمال کو جہاں نیروائی آخری ریلوے لائن بھی کاٹ دی گئی ہے۔

دہلی ۱۲ فروری۔ مغربی جرمنی اور اراکٹ سمندری کشتیاں کے علاقہ میں برطانیہ توپیں برا بگولہ ہاری رہی ہیں۔ یہ توپیں ہندوستانی بیڑے سے ساحل پر مار رہی ہیں اس علاقہ میں سخت لڑائی ہو رہی ہے۔ یا تھے ڈونگے آس پاس خدخوں کی ڈھنگ کی لڑائی جاری ہے۔ اس قسم کی لڑائی میں جاپان ہند کو تھکا کرنا آسان نہیں۔ اتحادی بیڑے دشمن کے کھکانوں پر قبضے کئے ہیں۔ جاپانی آئٹے نہیں کر رہے۔

واشنگٹن ۱۲ فروری بحری حکم کے ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ گورنر ڈال کو تار کو خالی کرنے کے بعد دشمن نے باقاعدہ ہتھیار تار کر دیا ہے۔ اب اس علاقہ میں کچھ کچھ جاپانیزل کا مہیا کیا جا رہا ہے۔ جنرل میکارتھ کے بیڈ انڈیا سے اعلان کیا گیا ہے کہ اتحادی بیڑوں نے سنڈا میں دشمن کے کھکانوں پر قبضہ کئے۔ ایٹلیوں میں کشتیاں پر بھی حملے کئے گئے۔ جنوری کے آخری دو ہفتوں میں انڈیا کی لڑائی میں چار ہزار جاپانی مارے گئے۔ اور ۱۰۰۰ اگر قتل ہوئے۔ اس کے مقابلہ میں ۱۵۹ امریکن کام آئے

لندن ۱۲ فروری۔ برطانیہ بیڑوں نے شمالی افریقہ اور ایلینڈ میں کل دن کے تحت دشمن کی ریلوں کو ختم کیا۔ طور پشاور بنایا۔ مارشل میں ایک کاغذ نے پر بھی حد کی گئی۔

بمبئی ۱۲ فروری۔ ڈاکٹر شینا نارنگی درخواست پر بمبئی گورنمنٹ نے گاندھی جی کے بت کے دول کے لئے ڈاکٹر گلڈر ٹروان کے پاس تبدیل کر دیا ہے۔

دہلی ۱۲ فروری۔ امریکہ سے اور صارا اور بیڑے کا ایک مشن بہت جلد ہلا کر آ رہا ہے۔

مدراس ۱۲ فروری۔ ایک سرکاری اعلان میں بتایا گیا کہ اگلے دو ہفتوں میں انڈین ایرو فورس مدراس اور بنگلور کے بعض

اور رات ہونے تک تمام اتحادی دستے وہاں پہنچ گئے۔ جہاں پہنچنا چاہتے تھے۔ ابھی لڑائی ہو رہی ہے۔ اگلے آئی تفصیل معلوم نہیں ہو سکیں۔ جنوب میں دشمن کے ٹینکوں کا ٹھکانہ ہوئی۔